Zadania rzuty 

50. Ciało rzucono pionowo do dołu. Prędkość przy upadku okazała się 5 razy większa od prędkości początkowej. Z jakiej wysokości rzucono ciało jeśli czas spadania wynosił 3s. Ile wynosiła prędkość początkowa (v=7.5, h=67.5)

51. Dwa ciała rzucono pionowo do góry tak że jedno wzniosło się 4 razy wyżej niż drugie. Z jaką prędkością zostało rzucone ciało jeśli drugie rzucono z prędkością 8m/s (16m/s)

52. Kula karabinowa wystrzelona z prędkością początkową 820m/s upadła na ziemię w odległości 410m od lufy. Na jakiej wysokości znajdowała się lufa nad ziemią w momencie strzału. Ile czasu trwał lot pocisku(0.5s,1.25m)

53. Z jakiej wysokości został wyrzucony poziomo kamień z prędkością początkową 20m/s jeśli upadł 50m od miejsca wyrzucenia (31.25m)

54. Ciało zostało rzucone poziomo z dużej wysokości z prędkością początkową10m/s. Ile wynosi prędkość ciała po 4s lotu. Jaki kąt tworzy wektor tej prędkości z poziomem (76stopni,41,23m/s)

55. Po jakim czasie kąt jaki tworzy z poziomem wektor prędkości ciała rzuconego poziomo z prędkością początkową 10,9m/s będzie wynosił 45o    (1s)
56. Oblicz prędkość kuli karabinowej która przebiła dwie pionowe kartki papieru umieszczone w odległości 20m jedna od drugiej tak że różnica wysokości na jakich znajdują się otwory wynosi 5cm. (200m/s)

57. Ciało rzucone poziomo z wieży upadło na ziemię w odległości 100m od wieży. W chwili upadku ciała wektor prędkości tworzył z poziomem kąt 60o. Oblicz wysokość wieży i prędkość początkową ciała(24.04   86.5)

58. Kamień rzucono poziomo z prędkością początkową v0. Po czasie 0,6s prędkość kamienia wzrosła 1,5 raza. Oblicz prędkość początkową z jaką rzucono kamień. (5.36)

59. Kulka stalowa toczy się po poziomej płycie w której znajduje się poprzeczne wyżłobienie głębokości 3cm i szerokości 18cm. Z jaką prędkością toczy się kulka jeśli wiadomo że po wpadnięciu do wyżłobienia i jednokrotnym odbiciu porusza się dalej w poprzednim kierunku. (11.6)

60. Z jaką prędkością poziomą należy rzucić kamień z góry o nachyleniu do poziomu 45o aby zasięg liczony wzdłuż stoku wynosił 60m (14.56)

61. Pocisk przeciwlotniczy wystrzelono pod kątem 60o do poziomu z prędkością początkową 90,4m/s. Oblicz czas palenia się zapalnika opóźniającego jeśli pocisk ma wybuchnąć w najwyższym punkcie lotu (7.82s)

62. Oblicz prędkość początkową kuli wylatującej z lufy skierowanej pod kątem 30o do poziomu jeśli upadła ona w odległości 10700m a opór powietrza zmniejszył zasięg 5 razy (786m/s)

63. Pod jakim kątem do poziomu rzucono ciało z powierzchni ziemi z prędkością początkową 50m/s jeśli czas trwania ruchu wynosił 5s (30stopni)

64. Prędkość ciała rzuconego ukośnie jest w najwyższym punkcie toru lotu 2 razy mniejsza od prędkości początkowej. Ile razy zasięg rzutu jest większy od największej wysokości osiągniętej przez to ciało (2.3)

65. Pod jakim kątem do poziomu trzeba rzucić ciało aby największa wysokość na jaką się wzniesie była równa połowie zasięgu rzutu 

66. Kamień rzucony z prędkością 12m/s pod kątem 45o do poziomu upadł na ziemię w odległości s od miejsca wyrzucenia. Z jakiej wysokości należy rzucić kamień aby przy tej samej prędkości początkowej zasięg rzutu był taki sam (7.2)

67. Ciało wyrzucono pod kątem 45o do poziomu z prędkością początkową 20m/s. Na jakiej wysokości i po jakim czasie od chwili wyrzucenia wektor prędkości ciała będzie tworzyć z poziomem kąt 30o gdy ciało wznosi się (0.6s)

68. Chłopiec kopnął piłkę pod kątem 45o do poziomu z prędkością 10m/s; piłka uderzyła w ścianę znajdującą się w odległości 3m od chłopca. Na jakiej wysokości i z jaką prędkością piłka uderzyła w ścianę (7.6m/s, 2.1m)

69. Dwa ciała rzucono jednocześnie z tego samego miejsca z jednakową prędkością początkową 25m/s, z tym że ciało A rzucono do góry pod kątem 30o do poziomu a ciało B w dół pod kątem 30o do poziomu. Jaka będzie różnica wysokości po 2s (50m)

